


Reminder...

O AlaA€€erc
o0 Mpoatpetik mapouvoia!

O Eiote ebw ylati OEAeTe va aKOUOETE/CUUUETEXETE

O A&V UTTAPYOUV OTTOVUGCLEC

O Ynapxel oeBaco¢ otouc cuvadEAPouC oac Kol oTnV
ekradevtikn Stadikaoia

O MpootatéPte £6AC Kot TOUG CLUVASEADOUC GOG: ATIEXETE ATTO
To padnua av dev slote/acOdveote KaAd




1" Evotnta
KAaolkn Mnyavikn




Duokn ya
MnxovikoU G

Mnxavikn

Kivnon oe Mia Alaotaon




Duokn ya
Mnyxavikouc

Mnxavikn

Kivnon o Ma Awaotaon




Kivnon o€ pwa Ataotaon

0 Kivnon oe évav oplovtio/katakopudo atova

O Jwuo == cwHaTidLo
O OsWPOUE ATELPOOTA MULKPO TO UEYEDOC TOU
0 AdLadopolpe MARPWG yLa TLC SLACTACELG TOU

O Oa yvwpilooupe Touc Baotkolc oplopoUC TNG KLVNTLKAG...
O ...0pXLKQ o€ pLa dlaotaon Kol LETA o€ Suo SLOOTACELG

o Autol eivat:
0 H O¢on
0 H Tayxutnta
0 H Emutayuvon
EVOC OWLLATOG




Kivnon o€ pwa Ataotaon

0 Oéon X : Sldvuopa Ttou opileL tnv tomoBecio TOU CWHOTOC
O€ OXEon UE €va onpeio avadopag (onwc to 0)
O ALOVUOUOTLKO HEYEBOC

O Oa Bswprjooupe Evav Babupovounuevo acova oTov Omoio yivetal
n kivnon — to povadiaio tou Stdvuopa eivol to T (optldvtia
Kivnon)

o0 To mpoonuo pac dSnAwvel T popd tou dltavUuopaToq
O H B€on pmopet va eivat BeTkA 1) apvnTKr — wg TLUN oto _.
BaBpovounuévo asova

O OeTIKN TR : To SLavuopa EeKLVA aro Eva onELO av
KoL KOTAANYEL O€ KAToLa B€TLK TLUN Tou déova

O Avtifeta yla apvnTKA TN o e &80

—60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30 40 50 60

o Napdadeypa: AT N
—SSK é’\%

I x (m)

! . L 1 1 1 1 1
—60 —50 —40 —30 —20 —10 O 10 20 30 40 50 60




Kivnon o€ pwa Atdotoon

0 Metatomnion Ax: n aA\ayr otn Béon evoc cwpatiSiou
Oplopoc:

AX = Xggp — Xapy

O WE X121, Xgpy TNV TEAKA KaL TNV apXik BE0N TOU cwHATISOU
O Oa XPNOLUOTIOLOUHE TO GUUBONLOHO: X1pp = Xf, Xppy = X
o Mpoooxn: andéctacn d # HETpo petatdniong |Ax|!

O Mapadeypa:

H andotaon nmou dtavuel Eévag aBAnTRG WITAOKET,
Qv QITAOUOTEUHEVA UTTODECOUE OTL KLVELTOL OF
euBela ypappn, eivat pepka XIALOUETPA, aAAA N
LETOTOTILON aTto TNV apXLkr B€on tou (Kévtpo
ynmedou) wg tnv teAkn (Eava otnv dLa mepimou
B€on) elvat oAU pikpotepn (w¢ petpo)!




Kivnon o€ pwa Atdotoon
0 Metatonion AX : Stavuopatiko péyedoc!

O ExeL petpo, tevBuvon, popa T

(‘So-’so}l-.
OAVA)_()=£f—3_C>i=(Xf —Xi)?=AX?Z 71

0 AX = X — x; > 0 4= xivnon npog ta dedla A% = Bx. L

N =20

0 Ax = xf — x; < 0 4= kivnon mpog ta apLotepa

O 210 AleBvecg 2Uotnua, povada HETPNONC TG
B€onC¢ KAl TNC LETATOTILONG > |
elvatto 1 petpo (m) . —, e Ea
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The car moves to
the left between

positions © and ®

x (m)




Kivnon o€ pwa Ataotaon

0 Méon taxvtnta:

O Aldvuopa: €XeL emionc pETpo, dtevBuvon
Kol popa!

0 Anattouvtat Suo onpeila (opxtko & TeALKO)
0 1610 mpoonpo pe Ax — yLoti?

0 Méon aplOpntkni toxvTnta:

d :
O Sqyg = 3, ,OMoOU d n anootaon

O BoBuwto peyebog — oxL dStavuopua !

O Npocoxn otn dtadopa touc!

Movada pétpnonc:
m/s (METpo ava
SdeutepoOAento)




Kivnon o€ pwa Ataotaon

O Itypiaio Taxutnta
O Aldvuopo: €XeL pETPOo, SlevBuvon kal popa

O H péon taxutnta otav petpletat os At 2> 0

L . Ax
U, = limu = lim —
X 7 Ats0 Y9 AtS0 At

Ax  dx

. d ﬁ
A A T @ a0

O Apa: N oTLyHLOLa ToXUTNTO ELVAL N TIPWTN TTAPAYWYOG
TNC ocuvaptnong B€oncg w¢ mPoC To XPOVo




Kivnon o€ pwa Ataotaon

O Itypiaio Taxutnta

- Ax
lim — =

Uy = lim Uz, = Alm -~

At—0

o MNapadelyua:

-

dt

L 3
[] KAlon euBeiag AF (4 AB) = péon taxutnta T

. N

KAion epantopévng o€ onueio = otypiaia taxvtnTa ‘]

/

Oco 1o onpuscio ® minorala
To onuscio @, 1660 N puwie
gv0sio wpooceyyilar TV £Qo-
nTopévi) svbsia oTo onpeio

®.

HKA[on euBelag petalV duo onpelwv = péon TaxvTnTa




Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadeyua:

O Jwpatidlo Kwveital otov opllovtio afova, Pe T B€on Tou
va opiletal ano tn oxéon

x =—4t+2t? = X&)

omou x eival n 6€on oe m, kat t eival o xpovog o€ s,
OMWC¢ O0To ZYAMa (o).

O A. Bpeite TN HETATOMLON TOU CWHATIOOU OTA XPOVLIKA
Sootquata t =0 wgt = 1katanmot =1 €wgt = 3 s.

O B. YrnoAoyiote ™ péon taxutnTa o€ autd ta duo
Sdlootipara.

o C. Bpeite tn otyplaia toxvtnTa TOU cWHATISOU TN XPOVLKA
otyunt = 2.5s.




Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadewyua — Avon:

x = —4t + 2t2

O A. Bpeite Tn peTOTOMION TOU OCWHATLOOU OTA XPOVLIKA
Staotnuata t = 0wst =1 kowanot =1 éwgt = 3 s.

—

= Xy -Xi= X _ =%

1=\ =°

= X(&)T_x(c)-?
= (x(N-x(@) T =(-2-0)¢
= -9 -

(X(%)—x(l))-?

—
Bl m




Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadewyua — Avon:

x = —4t + 2t2

O B. YrmoAoyiote Tn p€on taxutnta o€ auta ta duo
Slootiuara.

— —
ﬁxc_, _ — QL

AN . 1-0

D,

x(m)

10

Slope = +4m/s




Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadewyua — Avon:

x = —4t + 2t2

o0 C. Bpeite ) otypLaia taxutnta Tou cwpotidiou T
XPOVLIKA oTlyun t = 2.5 s.

::_éPc»tE 57 0 = d x = i;(‘t).

Ty J+

x(1) = - 4 4 4k
{

x (m)

10

Slope = +4m/s




Kivnon o€ pwa Ataotaon

0 Movtélo kivnong: uno otadepn tayvuThTa

Ugpg = Uy = Ax = u, At & (xp —x;) = U, At

o Apa

Xp = X; + U,At
O Av Bewpnooupe ot t; = 0:

Atztf—tiztfzt
KOLL TOTE

[xf = Xx; + uxt]

0 Emniong, to pETpo tNE TaxvTnTac elvoll otabepo Kol oo Ue

_d
Y

omou d n anootaon mou dltavuBnke




Kivnon o€ pwa Ataotaon

o Emuwtayuvon

O H petaBoAn tng taxuTNTOC CUVOPTHOEL TOU XPOVOU

0 Méon ermtayuvon

—_—

N J N
. Aux _ uxf — Uy

Ax,avg At

tr — t;

|

O ITtypaia emwtayxuvvon

lim =

- N di.
a, =
X7 Ats0 At dt

|

0 AdoU Opw¢
d _, d dx

dt > T drdt

_az
%= e

elvaolt

/\/

Movada pétpnong:
m/s? (uétpo avd
SEUTEPOAETTO OTO TETPAYWVO)

/\/




ETILTAXUVON €XOUV OXEON
TP OY WYOU-TIOPAYOUCOG

Kivnon o€ pwa Alaotaon Ummwxomw i

O Quiz 1:
O Bpeite ta {evyn TaxUTNTOC-ETUTAXUVONC




Kivnon o€ pwa Ataotaon
O Quiz 2:

O H B€on evoc cwpatidiov divetal amo tn oxeon

x =4 =27t+t3 = X
0 A) Bpeite tn ouvaptnon toxuTNTac WE TPOC TO XPOVO

O B) Bpetite tn ocuvaptnon entaxuvong we mpogc To XpOvo
O IN) Yrdapyel KATOLO XPOVLKA OTLYUH Tou To owpatidlo eixe u = 07?

= A) SE‘PN cw u@) = %X(ﬁ) = ((l_'l:(_t. *'&%> _ —2143€L

B) \ o (1) 0ch(vt) (

. £=3
(‘) O« XMe U0 & 3% 271 =0 & gt -

-3 s x




Kivnon o€ pwa Ataotaon

O MovtéAo Kivnong: uno otadepn enttayuvvon
O Opiloupe Betikn popad Kivnong mpog ta de€La

o E§lowaoeic Movodiaotatng Kivnong und octabepn emtayuvvon:

1. Uy, = Uy, T Ayt

f
Uy, +uxf

u —
x,avg >

1 ,
xf=xi+5(uxi+uxf)t N Xf =X; + Uyxqpgl

X = X; + Uyt + %axt2 C!
5 5 Ou deikteg i kal f dnAwvouv apxLkn
— — AWK katdotaon, evw o Seiktng
us,. =us. + 2a,(x X; kaLte
X f Xi X ( f l) x SnAwvel povodidotatn kivnon ot
€vav opLlovtio agova x’'x




Kivnon o€ pwa Ataotaon

O Arnodelén:
Adou n emtayuvon ival otaBepn, TOTE

Ax,avg — Ay

ATIO TOV OPLOLO EXOUUE

a, =

At b — 8

Uy, = Uy, T Ayl

f




Kivnon o€ pwa Ataotaon T

Uy, T Uy,
Ux qvg = 5

O Arnodelén:

Adou n emtayuvon ival otaBepn, Tote n taxvtnta (dnA. to
OAOKANPWHA TNC) Ba elval ypapLLLK) CUVAPTNON TOU XPOVOU

EtoL N pEon TaxLTNTA UMOPEL val EKPPAOTEL WC 0 APLOUNTLKOC

LECOG TNG OPXLKNG TOXUTNTAG Uy ; KOLL TNG TEAKNG TAXUTNTOG

Uy ¢




Kivnon o€ pwa Ataotaon

Q

O Anodelln:

1 :

ATIO TNV ponyouU eV oxEon, TTOANATTAACLALOUUE KOTA LLEAN UE t:

Ouwc

Uy o T Uy.
t=—1 “t

Uy avg 2

Uy gyt = Ax = xf — Xx;

OTIOTE

Uy T Uy,

(xp —x;) =—L—""¢

AUVOVTOG WG TTPOG X

2




Kivnon o€ pla Ataotaon

O Anodelln:

‘Exoupe 1N

AvTLKaOLoTWVTOC

1
X = X; + E(uxi +a,t+ uxi)t

1 2
= Xi T Uy, U+ Eaxt

. 2
Xp = Xi T Uyt +Eaxt




Kivnon o€ pwa Ataotaon

0 Anobdelén:
Exoupe

AvTiKaOLloTwvToC

szxi

2

uz, = ug, + 2a,(xr — x;)




Kivnon o€ pwa Ataotaon

O Aev sival amapaitntn n xpnon dtavuoudtwy otnv Kivnon autn
O Eidate OtTL TO TUTIOAOYLO TNG Kivnong NTav xwpic dtaviopata
O [pocoxn oTtNV EPUNVELN TWV OPVNTIKWYV PEYEBwWV!

O YnevOupuiletal n cuPaon otL: opilloupe wg BTk popad auTA
npoc¢ ta SeLa
O AvtioTtolya, apvnTLKA TPOC T OPLOTEPA
0 Mnv exvarte va opilete to onueio avadopag cag (x = 0,t; = 0)!

0 EAeUBepn nmtwon (kivnon oe pla dtaotaon — katakopudn)

o Erutdyuvon Baputntog g = —9.8] m/s? (popd mpog ta kdtw)

0 16w peBodoloyia kot e€lowoelg (x 2 )
0 JuvnOwc opiloupe BeTIkn dopa Kivnong mpoc Ta EMAVW




Kivnon og pa Aldotoon m

0 EAeVBepn twon: d, = g = —9. 8] m/s* otabepn

0 Opiloupe Betikn dopa POC TA EMAVW

(2

, , , Ou beikteg i kal f dnAwvouv apyLknA Kat
0 E&wowoeg EAsuOepng Ntwong: Telik katdoTaon, evi o Seiktng y
dnAwvel povodilaotatn kivnon oe évav
1. u)’f e uyi — gt - katakopudo agova y'y )

(=]

_ uyl. + uyf
2' uyran _ 2

2T1¢ SuTtAavEC €LOWOELG, N emLTAxuvVon T Baputntag
Xpnotuomoteitat katd pétpo, g = 9.8 m/s?

1 /
Yf =:Vi+§(uyi+uyf)t N Yr=YitUyqpgl
(2

1
yf =YVi +uyl.t— Egtz

Av opioete Betikny popd kivnong mpog
2 2 Ta KATW (6nA. pe idla popad pe to
uyf — uyl. — Zg (yf — yl) Slavuoua NG EMTAXUVONG TNG

Baputntag), Tote O6Mou —g BETOoUNE g

J




Uy, = Uy, — gt

1
2. uy’avg = uyi -;uyf
7 ' 3. yf=yl+%(uyl+uyf)t :-\'
Kivhon o€ pLot ALOOTOON « 5, =y 1y g
, 5w =up—290r—y) |
o Napadeypa: g ;
O [etdpe pLa prdAa ano tnv kopudn ‘
, ' , , in=0 i
gVOC KTnplou pe apykn taxvtnta 20 m/s _,v§=g00 , |
, , , v,@= 20.0m/s : |
Kot popa KATAKOpUPA TIPOC TA ETIAVW. Se--SauE o j

To U o¢ tou kTnpilou givat 50 m.

0 A) Me 1tolo PoVTENO pmopeite va TepLlypAeTE TNV
Kivnon TN¢ UmaAag? AwoTe TG AEMTOUEPELEG.

O B) Oswpwvtag otL apxiloupe va HETPAUE
otav N UraAo pevyeL amo ta XEPLA Lo,
Bpeite to XpOVO MOV amtalteital yio v GTaoeL
oTo pEyloto UYoc.

O ) Bpeite auto to péyloto vPoc.

0 A) Bpeite tnv taxutnta TNG UdAag otav
enLotpedel oto LPog Tou €duye armo Ta XEPLa HaC.

0 E) Bpeite tnv taxvtnta Kot tTn B€on tng umaag
otavt = 5s.

50.0 m

|
<+

é‘.

e (535 -
— D = o]

®"-.

O = e ) o e e g e e o o e e




Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadewyua — Avon:

i A W N N
A
|
=
+ :
N |-
— |
b
=
+
g
<
\h
—
o~

ufff =u3, — 29(yr — i)

®
’()
O MMetdpe pLo praha oo TV Kopudn |
gvOg KTnpiou pe apxikr taxvtnta 20 m/s kat opa katakopuda Mpog |
Ta endvw. To UPo¢ tou kTnpiov givat 50 m. . !
O A) Me molo JOVTEAO UTopeite va teplypAleTe tnV S P |
s , s , a,g= —9.80 m/s’ '
KLvnon tTNG MmaAag? AwoTe TG AEMTOUEPELEG. - T 2

i

O ———mm = g = e o e e

H wvnen < I_nc'vqm Esver %SQZPWH“ e

—

G'Tovcbe,(av’\ en CQXUVM B = -9.%

—

J

™
2

(%)

50.0 m
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@ Uy, = Uy, — gt

Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadewyua — Avon:

O [eTdpe pLa PmdAa amo tnv kopudn

gVOC KTnplou pe apyxtkn taxvtnta 20 m/s kat popad Katakopuda mpog

2.
1
3. yf=yi+5(uyi+uyf)t
4.
5.

ufff =u3, — 29(yr — i)

Ta emavw. To P oc Tou Ktnplou eivat 50 m.

O B) Oswpwvtag OTL apXi{oOUHE VO LETPALE OTAV N UITAA
dbevyeLamo ta xépla pagc, Bpeite to xpovo nou armnatteitol

yla va ptaoel oto péEyloto voc.

T dedpeph A—B

Uy= Y- gk (20 1)

@Q=20—-93 't

20
= —— S
k 33

QAPQ n }n&gu XG&»QjZ‘(«A o?O‘l S

GTo C""_ b"o D ,

N9 oY s

Vo T‘re%ra

K"

I

I

Iy

I

: I

]

A

[

lp=0 |
ya=0 P!
v,@= 20.0 m/s ) i
4p= —9.80m/s” (14"4)
@

a I

|

I

|

|

|

A\

'I

I

1

I

:

;

50.0m | |
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Klvnon o€ pLol ALAOTOON 2 =+ it 2o

5. uf’f:u;)zli_zg(yf_yi)

o Napadswyua — Avon:

0 [MeTAE pLa PdAa amod TNV Kopudn (¥
gVOC KTnplou pe apytkn taxvtnta 20 m/s kat popa KATtakopuda Impog
Ta emavw. To P oc Tou Ktnplou eivat 50 m. A

1@‘0

o [) Bpeite auto to peyloto voc. Y& =0
0,@= 20.0m/s

’ | tym= —9.80 m/s’ gﬁ: ;
Z'V\n (S\otg(acl_m A’*B . jB = SA + E?l (UA'\‘ I"B)t i ®

122cdy = 322 <

- | (20+®> 20 ¥ 20 4 m

)'hO(’(
50.0 m

>l

AQ‘* _ Qqu‘* o n , one T &Jw((oo,
Mo x n ‘n&ﬂo iTo‘\;a\ CE

CJ*[‘O? S04 Qo Yy ::'[-c_qm_LA. sl




Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadewypa — Avon:

O [eTApe Yo pmaAo amo TNV Kopudn
gVOC KTnplou pe apytkn taxvtnta 20 m/s kat popa KATtakopuda Impog
Ta emavw. To P oc Tou Ktnplou eivat 50 m. A

OIS
;’<
Il
=
+
)
.
[
N |-
<
N

ufff =u3, — 29(yr — i)

hrnin = Fg '

o [') Bpeite auto to peyLloto UYog. ﬁ;g , '
v,@= 20.0m/s 1
v d,g= —9.80 m/s> J_©
Exq’)’)uu‘r\zw . bl it (*‘"J@T
Eg‘l Cou \ré)c; éml '*?j;c\av Koo O\ GXE.G&B g y 5 i
¢ L‘”‘R( = 9A+ Ug,\{ ‘ZS{' = @‘\‘ 90% ‘Qlﬁt k ) i
t = 2\0 S |
- 20\ _ g o 20\ _ 2.8 '@
- l‘w.-u = 20 38> (38) = 20 .9 m 0o ‘i
5 |
%L 2 2 i
° /UD = UAZ Qa<\f\m -@) <X @ = Q0O -’(‘1,6 l’\qu E
I \hmo‘x = Hoo - 20 4 m §°'~V:=£ , one Te &(SN(\"D = i
126 ¥ G

To \*(-Fﬂ TV i F0Yd m - '




QJ Uy, = Uy, — gt

Kivnon o€ pwa Ataotaon
o Napadewyua — Avon:

2.
1
3. yf=yi+5(uyi+uyf)t
4.
5.

uf’f = u';)zli - Zg(yf _yl)

O [leTApEe pLo pmaAa amo tnv Kopuodn K
gVOG KTnpilou pe apykn taxvtnta 20 m/s kat popd Katakopuda mPoc !
Ta eMAvw. To UPoc tou Ktnplou givat 50 m. ‘
0 A) Bpeite Tnv ToxUTNTA TNG UIMAAOG OTAV ETILOTPEPEL OTO 5§§§00 - i '

OPoC TIou €duye amd TaL XEPLA LLOLC. D haux 5= -9-8‘1&(& '

|

2 —om J\&J:?Q\_w'\ B>— C ) ’Uz = u?;g —Qj(tﬁc‘j}>

’UCZ - _9 ] .2 (Q— QO‘LD
400

/]

50.0 m
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Kivnon o€ pwa Ataotaon

XN W N N

uf’f = uJZIi =290y

1
Yr = Vi +§(”3/i +uyf) t
1
Yr = ¥i +uy,t — S gt?
—Yi)

o Napadswyua — Avon:

®
O [etdpe Yo pmaAo amo Tnv Kopudn r

gvOg Ktnpilou pe apyikn toxutnta 20 m/s kat popd katakopuda npog |

Ta eMdvw. To VPoc Tou kTnpiou eivat 50 m. i

=0 i

O A) Bpeite TV TOXUTNTA TNG UITAAAC OTAV ETUOTPEDEL OTO vg-ng P |

VP o¢ mou £duyE Ao Ta XEPLA LLOC. | .v®— -9. SOHé¢

@c( \.AG‘DOSCN\,E V¢ (\OL.\-f QT -\A—-f} = Loy q°6‘” XNV CIen ,'&i
VU 6T 6 8y (ou o(épcx , Ko &@q 17 U ——QOJ‘ —Y% %
Ma | |
> 3&(30*6 c‘.u«s R {A—»& = E>—vc : A To &L‘E . }i

: ¥
Bluéech A=D: éb‘g%s S S00m f
—) : = J i

Briedpspa b= C It Untoec - T3t&—°c s
_kw“ +®-&B_—-3tb_)c i

A _$ |

' ___M ) = :
Ofw Inmu = Ma 5 , Cown ogoal_é Y 13 s

29 xne @ slides




Kivnon o€ pwa Ataotaon

LN W NN
A
I
=
+ :
N | =
VS
=
=
+
=
<
\h
N——
~

ufff =u3, — 29(yr — i)

o Napadswyua — Avon:

O [eTdpe pLa PmdAa amo tnv kopudn

gVOC KTnplou pe apyxtkn taxvtnta 20 m/s kat popad Katakopuda mpog

Ta emavw. To P oc Tou Ktnplou eivat 50 m.

0 A) Bpeite Tnv ToxUTNTA TNG UIMAAOG OTAV ETILOTPEPEL OTO
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